

Коллектив гастролирующего в Орле Тульского областного драматического театра имени Горького завязал связи с рабочими машиностроительных предприятий города. На днях в клубе завода тракторных запасных частей состоялась встреча работников предприятия с группой актеров. Гости показали отрывки из комедии «Ширванская красавица», которые тепло были встречены присутствующими. Встреча прошла очень интересно, работницы завода преподнесли гостям цветы.

На снимке: группа актеров среди рабочих завода.
Фото И. Ноздрачева.



1 4 АВГ 1959

Орловская правда
г. Орел